

A

183

---

III.

Hipparchus és Hippias

1-32. számozott lap [hiányos!]

Az RNLK Akadémiája Kolozsvári Fiókjának  
Levéltárában

Felzet: Kendilőnai Teleki-Levéltár, 128/1907. sz.

Hipparchus és Hippias.


vagy is

a

Meg szabadult Attica.

Egy Szomorú Járék,

És Felvonásokban.



Reméjel.

Hipparchus } Disztraktus fia, Tyrannusok Amicában.  
Hippias }  
Iagoras. Hipparchusnak meg hitye  
Chisneus. Az öfve esküdtett feje.

Aristides }  
Themistocles }  
Cleodamas }  
Harmodius }  
Antagoras }  
Aristogiton }  
Rebeszi az öfve esküdtett.

Melissus. Aristogitonnak málója, Harmodiusnak Zéphire.  
Melisandra. Aristidesnek málója.

Tet örök, Jfah, Dolgárok, a Pephireak, s' Alena  
öndek Neuzettségiből Albrak, Japok, Adonyok,  
égy Herold, s' némely udvari emberk, Mindenféle  
Neps

A' Toisener méggen véghez Athene városában.



Elő Felvétel.

Elő Felvétel.

/: Melissus látogatás el fogadó elvételje. /

Melissus, Melisandra.

Melissus. Mi az oka kedves Melisandrán, hogy oly röviden látogatsz meg leg hűvöb Barátodat?

Melisandra. /: egy kevéssé csodálva. /: Igas az hogy az udvarias is az hi., váma, hogy a ferecske, Melissusét gyalsabban udvaroljan de az én égyüggü nevelésim az effele pallivrosságra egebben alkalmaslanná tett.

Melissus. /: maga ártatlanságát emlekező felindulással /: Nem emleken ezen homályos értelem, s' hisz fivemet mélyen meg sértö be, fedes. Melisandra! Soly mint Barátuhoz illik világván, s' igazságon.

Melisandra. A szaporasághoz hozzá fűlöt füleles meg sértene, s' a' pu hasággal egybe elegyedik udvari fenyű fűtö Linc, Vitrus ártat meg, valattatott fives fel inditani az igazságot, egeben hi mondása, jobbak tarom azért a halgatók.

Melissus. Már ha hi nem magyarázod is magadat egebben értelet, a te korán való magad viselése nagy fivéhez, onlto meg is gyamatodasodra, leg méltatlanabb a te Melissusid, érdemes meg ö a te besse, Barátaságodra. Keuselessig képzett engem mes arra, hogy az udvariatté boldogságukban fűsök hi., gsel de hidd el kedves Melisandrán, hogy soka bünyöbven nem is fűsödtem.

Melisandra. /: csodálva. /: Leg ártatlanabb Melissusid! mert az hogy ö meg vetni Aristogiton, égy s' hogy Linc fűsümát adra s' hűvö mint Hipparchus, a hi elég kevésséggel bír arra, hogy Dolgá Barát a fűhaságot ve fedesmed. elvételben

4  
almában be kegyetlen szab lánya fürre semmi nem egyéb csak  
a pallozottságnak, s' jó izlésűt halhatatlan jeler.

Melissopé. / meg indulva / kerestül vesed leg hívebb Parámednát fiver.  
Egy sírnak Nagyvágy volra meg kötötte volt Nyelvemet, de  
igen Affony vagytok, minsem esen keferes femre hányá volt  
hi ne síróját az belötem. Ind meg hát. de legs Néllam,  
nát kevésbbé Affony! Engemet a Hazaualk Attyai, Neve  
teden Clissius, és Aristides, kik Atticát ama két fejű Kij  
xamat jáma alól ki alarját Sabadittani, kinsperittek ama  
hogy Hipparchushoz ferentsemér tettesen, tiszais ki tanuljan  
s' öter el hítefer, hogy az én hatalmas Kezetteségure nepe,  
tökellese, bávorságban lehet.

Melissandra. / egy darabig halgat, az Affonyi írikeru, s' látkaro benne  
hogy Márlója is tölleily Nagy és Haza boldogságár tárgya,  
no dolgoz el sírola, a Haza ferentse ugyan csak Gyölede  
mer vesden, Melissopét meg ötlei / Nagy Lelki Melissopé!  
eleg nagy é ama fiver hogy ily méltatlan gyams ködés.  
miert nekem meg engedj?

Melissopé. Nem csak meg engedek, hanem bizonyossá is tételek hogy  
erántam való magad viselésé befejebbé tette elötem ba.  
váttságodat.

Második Jelenés

Az előbbiek, és Aristides, be lépven hidegen fogadja Meli  
sandra, serüsenből ki tettyik keheselése, azért hogy más,  
nah s' nem neki jelentette ki Aristides, a Haza tárgyas sírola

Aristides. Ugy látzik hogy nem hisiny Fagy foglalom el Atticá,  
nal két leg Nagjobb Haza Léányait.

Melissopé. Az igazmondó Aristidestől, váratlan esá Hjelredj.

Melissandra. Meg esmeri az én Jegyedem az Affonyi neuben a Vis,  
sust csak nekem hjelredjő, csak erántam jolt az a mit  
mond teleredestivel meg Zafolus. Kedves Melissopém  
Nagy

Nagy Lelki Haza Léánya! meg érdemled a meg tüübör,  
teszt / meg ötlei / Aristides Melissandriának esen Szavaira  
esmerven az Affonyi Gyengeséget nem jstak ügyet, de is,  
re vési a sírnak továbbra való terjedésér, ferintseivel  
erítésre alja Melissopéut, hogy nem tettyik a dolg, a meg  
pirul. Melissandra is által meg jobban fel indult látkarj

Melissopé. / egy kevés halgatás után meg esmer Aristides, ujján egy  
gyűrűt. / Nagy Lelki Aristides, mirsola Gyűrű ez mel  
Nyer ujjadon viseld?

Aristides. / Abrárátyából ki tettyik nagy Szivóségüet rajta kapásán  
való boldogságnak / Egyebet nem teleredem Hal a mi  
vel tartoztam, is a mit más arák is teleredem volna

Melissopé. Nemesz ferfin! Nagy fiverde mindenkor teleredem de  
annak borsókat mivel más Aristogitonmal örölös his  
Jeger esküdsen volt meg váttem; meg is te voltál  
berületeunek, mely dragább életémül meg olalmozój.  
Algyanal meg az Jssenek Vigáre femetrel Atticára  
s' amak boldogságának ki munkalodására tartótal  
meg Haza éleledet.

Melissandra. / sudálkozással. / megának valamin jócsudölő nyugharatlan  
Jaggal / Kedves Melissopém! mit jeleneseud mind eret:  
magyarán meg hírem.

Melissopé. / Aristides a dolognak egész elü befilleise alatt a befide  
üggelini nem látkar, távolról hely onyben gondolodite,  
ki boldogságot mutat, hol pedig olva egy Kinyoböl

Telyesitem kívánságodat, de kispály leg kessekesedél igazság  
talanságot s' unállatosságát hallain. Omlekerkesel akon bol,  
dog Napra melyben örölös hívséger esküdsen Aristogitonmal  
Ok / mely jejs Nagy vala az a melyben a sírnak ferentse tettes  
nélkül való Váfont feritettel jusalmasatott mag. A boldog  
jóvendő öiömmel látkar elölben nevetni, erenkesle  
mül folydogalsanab ársatlansággal is feritettel helye  
Nap

6  
Nappjaink, mind addig, míg a legferecszerűlenebb fempillanás el  
elővétel, melyben Hypparchus engemet leg előbb meg látott.  
ezen fempillanásból fogva egy óra sem folyhatott el, hogy  
ferecsék között ne mutatkoztak. Látszik azt is hogy hajlan,  
doságát nem csak visszahagyolm, für meg érsem sem akarom,  
egy alkalmas idővel ferecsék között, s' azt hogy kerés  
nékem kiváncsi adni, s' melleslegát villem meg őt, s' azt  
ki jelesem, s' egy ferecsék mintegy parancsok hangon kén,  
ferecsék kegyelmek el fogadása. E' beemem igen hideg  
ferecsék alada kegyelmek, ki jelesem hogy én jón is az  
övé nem lehetek, s' annak okáról neki jámolm nem akarok,  
nem is tartozom. Neve ezen ferecsék villem meg tölle hogy  
Atticának ferecsék Dolgorúja annak adja ferecsék a hit atra  
erdemesnek talál.

Melisandra. Mind ereles meg nem egyeztetkezem magad mostani vide  
levedel, s' mellesleg parancsoktól teti meurdigeddel.

Melisepe. Beszédemnek tovább folytatása meg fog mindemelni v,  
lágodittani. Egykor ferecsék meusem az Hlyttu, parancsok,  
ifjonyodom ha csak vea gondolok is azon kettegetes  
ferecsék hallokak parancsoktól dolgorúja, a hol ársarlan  
s' agomban bízarchvau bázorságban gondolom maga  
mar lemi, hirselen kén ferecsék által kövül ve,  
tettem, s' önyin állapodom egy ferecsék meg ferecsék is,  
zékem s' egemül, mi ferecsék villem annak utaima nem  
tudom mind addig míg egy kettegetes, viadal fel ébreget,  
halálhoz kasoulé ajuláomból. Egy Nemes ferecsék ki  
nek oryaja el vala sakorra, minekutaima ellen s' egy  
met meg febesitve meg futautatta, horam fordula, s'  
villem tatott hangal est mondai, meg meudettelek kussel  
rediseitől Hypparchusnak, a ki minthogy kerecsék  
gi elesem meg nem nyerhetek, buja ferecsék, s' bop  
jón állásának fel hívint tegedet áldom. ferecsék  
Hlyttu.

7  
tudatkozás, haladásosság, egymásról valóval fel en beemem,  
szollani arassam, a po el emjésem nebege Nyelvemen,  
tsak el haragom kövülék jón is ferecsék ferecsék  
meg fogadom ferecsék. Nagy ferecsék ferecsék! igy jón  
tisak meg özet, de a haladásosság könyo ferecsék öföve  
újra aradályoztatva beszedem. Neve ferecsék ajárólal  
felben ferecsék beszedem egy folytatás; Nyelvaroztatok  
nékem magadar, hadd tudkassam ki legem ana Nagy é  
Nemes ferecsék ferecsék, ki elesem beszedemben valo vesése,  
vel a Nyomom ferecsék ki ragadom. A midon látam volna  
hogy felelesem tölle nem nyerhetek, a meg edmest gyüvint  
Nyelvaroztatok, est mondai: vedd el leg alább ezen gyüvint  
haladásosságomnak jeleit, melyre valahánykor ferecsék  
teged, mind kerecsék magadar meg elégedő gyüvint  
ges éresem, mely az ilyen Nagy ferecsék egyedül le,  
ket jutakom. De alig mondhatom ki midoreles el vevin  
haladásosságomnak jeleit, s' est mondai: ha igaz Hlyttu  
lánya vagy, Hlyttu boldogságára kerecsék, ezen  
ferecsék ki ne jelesem, Neve ferecsék Aristogiton leg  
ferecsék meg ne tudom, el tinek ferecsék elöl.  
E' is mint egy magamon kivül el haggam azon ket,  
teged, helyet; minden tudatkozásom utaim is ezen  
ferecsék ferecsék s' egy ki nem tanulhattam Nagy  
ferecsék ferecsék. Nem ferecsék kettegetes, ferecsék  
ferecsék ferecsék fel engemet Atticának Arnyai, a ha,  
ferecsék kettegetes fel engemet Atticának Arnyai, a ha,  
nyardo Atticának ferecsék s' a vea bízarchvau doloznak  
aradályoztatva engemet ana vea bízarchvau doloznak  
ki jászásában mivel Hypparchus a ki midon jvala  
zatos ferecsék el alatta kövülék akkor kén ferecsék ab,  
varecsék áll oryala alá nyette. Nem tud ferecsék be,  
ve hogy tudva vagyom előttem azon indulatja, mely  
ferecsék engemet is, is Nem más akart buja indulat  
syának is bízarchvau állásának fel áldom. E' beszed.  
leim más kerecsék egy folytatás ferecsék, új  
ferecsék

Leányd szerjesszen semed eleiben Nagy Lelki Szabadison  
Duab, his Jegye kedvel Visszavart.

Aristides / a mely könnyből eddig magamra volt olvasva, nagyon e  
következendők olvasásá belöki. " A Tyrannusok alá  
a jó Törvények is hadoulak a Dökhalkhoz, melyek az  
" Apri legyeket meg fogják, de a Darásolacok máis  
" Nagy Progarat keressül bosszját. / bi sebi a Küny  
ves az Affonyok felé meggyen.

Melisandra. / meg öleli Aristides, a Jeneit irigyelhetik  
boldogságomat, hogy Jegyfelemben ily Nagy Lelki Jé.  
fiat, legkedvesebb Darásuimnak Szabadisját ölelhes,  
nem. Ezen sok mellet így Jöng Léányra meg Ma.  
rájának sem jutott kedves kedü, persz etelje el újra  
hoppad való jelenemekt. / Melike pihen fondul s'  
meg öleli. / Mely boldog vagyok hogy Darásuimban  
leg Nagyobb Haza Léányát ölelhesem!

Meliorie. Nagy jóvá Darásuim! a se jóvá haggadod nékem  
a leg Nagyobb jutalom.

Aristides. Nem hirtelkedsem való az elöbb Aristidésnek két leg  
nagyobb Dolgárujji! engedjétek meg hogy még így  
is Nevetétek beemereket. Jolytassátok emelhetem  
na is diszösséget Játka Jutásotok, A Hanyar,  
lo Hazának megeresem létesen fültsége hűségemre.  
Boldog az a Haza, a hol az Affonyok nem sok  
fel emelkedj, nagyon, a hol az Affonyok nem sok  
jó Dolgárukat neveltek, hanem Nemere felyül ha  
katis nagy Szívűsiggel Hazájoktat magok is jól  
gátuak. Meliorie Haza Nagy Léánya! sudom  
mely jórat fenevedem fived az által hogy létesem  
volnál Jegyede elönn Híjpas chuskoz való ma  
gad viseltesimék olai el tagadim; el jött máis az  
idő

idő, melyben azt nekik hi jelenkésed de Híjpas chuskoz  
bieme ekkor meg sítolbam maradjon, mert könnymen  
meg ekkor hogy Aris togitomak hisselem fel lob.,  
beumi főrön karagja nagy el siter isükes semmi ve se,  
ne. Més meg fűdrom magam azon fenevedem hogy vele  
sek tovább lépsek mivel foglalatossáim kiua  
/ el meggyen!

Meliorie. Boldognak tarthatom magamra kedve, Melisandra hogy  
ily Jérfimák biharod fives. Nem véred e időre mintha  
titkem seiméitől, midőn halála toffságomat felis mag  
emierim, Nagy jóvásigiunk erőfalos rajra Kapas  
való Nemes toffsárukoda.

Melisandra Ugy nagyon kedves Meliorie! de azt én nem arany  
ben tudom: mert jól tudom hogy ő nem évan jóha jó  
nat láttam, hanem valóban lemi: de hogy így feli el  
nézésével hi saulta belölküak, hogy a Nagy sítion nékem  
hi mondottak, s mi folya köztünk, s a nélkül hogy jóval  
hi jelenete volna érausub való meg nem elégdes is mely  
irreleujul de Nemesen büszkete meg seiméivel beu,  
riuker; azon valóban álmilrodum minden hízelkedés  
nélkül, ez a leg Nagyobb Jérfim Aristidés. Més el meg et  
mert sudom ereumel itt lében Aristogison, s jelen terem,  
de nem léden fültsége. / mosolyogva el meggyen!

Meliorie / magára! / Melisandra meg nagyon györetteme Aris  
lauságom felöl, Aristogisonnak is fel fedem a sítion  
meg seneum a gyana. / Dáistol.

Harmedik Jelenés

Aristogison, Meliorie.

Aristogison Ugy sítjék mintha Meliorieket jelen terem fenevedem  
hányasoratorna, ne tarthatok Jegyedeia ily bíromy  
salduság, kinél meg a lapsu halálod, midőn inkább  
egy feleben az Uolfo Jéteser.

Meli

10  
Melissze. Tud meg hat hogy in Atticának Polgárijja vagyok,  
amint minden fel áldozni tartozom.

Aristogiton. Mit arasz erre a hi fejezettel? Az a levél Hipparchus,  
aki júnus Distuffai által Attika Néjének peresien magyos,  
se, talán fejezeten fivedueli győzötté lett? De meg  
érezte, de az se, mit vikkess végben a meg fereden  
perien, a midőn az a Hazá peresivel keru fog s' el  
aras maui Melissze tartoztatya!

Melissze. Ezen el változott renetes, ábrát meg renetese sebb fain  
delon áru el, mit arasz?

Aristogiton. Megsírten perelmemet meg boffullani, Atticai ama  
ret feje Hydriának jáma aból hi szabadittani, azután meg kal,  
ni.

Melissze. Az Egekre kúperittelek, tseudesittud fel lobbant karagy,  
dar halgád meg jaggadédel a hi ney tsak ártatlan dancu  
körelessiget i tselerfoi, tud meg azt hogy az a Tyrannus  
aki a leg feusebb köreleket, melyet a Polgárt Hazájához  
Rajtsójáb, selesen le erstedese, i júnus Distuffai által  
el sudja jaggatni. Són bős Törvényeivel se, ede fe  
reit jágit, mindentben meg fojya a szabadittagat se  
reket, i meg hodolra Atticának leg erissebb férfiak.  
bennem meg a Viruso meg nem fojthatta i' eret Ap,  
sónyi pvet által verkes, ugyan de amint meg hodo  
toja s'ha i' nem léden.

Aristogiton. Mi oból kívánod hat egybe kelésünek halafra  
ni?

Melissze. Nem tsak halafra kívánom azt, hanem Atticának  
boldogsága, néren i' Hazáduak drága élesduel meg tar,  
tasa meg azt i' kívánnyak söllem, hogy azt a Tyrannus  
peresiten felül valo jó keménysejében el alaptan mely  
böl ö tsak azis ebredjen fel, hogy a halalban öröksen  
el alugsék.

Aristogiton. Revenete! Valamire hallok mind Mesik elöven.  
Se

Hipparchus. És Hazug Damon fut belölle salarodj, eredj, hatj  
magamra s' a midőn el magyos Jagoras párofiandel,  
tal el ejt egy tsak melyet Hipparchus hivellen fel vé,  
per, i' magában olvasta belölle az öpve esküdtet neves,  
Jagoras Hipparchus vissza füllingya!

Jagoras. Uram nem valo párofikom, hogy ezen perussélemtet Neves s'le,  
ed hi jelenen, ama tsüteletem hogy a vesdely, az in Uraimról s'  
Atticáról a nértül hogy az öbve esküdtet vesdelyemben ejsem  
el karittsani. Tudj azt Uram hogy az in erjekem leli esmire,  
són azt szozza bennem hogy in tsak egy embernek halála,  
vato ota, ne kívánnyak lemi s' le sörpedel elöve! Uram vón  
alsal ez Uraim, i' Hazájához hiv fivet, tsak az ö élemtet  
redven, Nevezesen perig az Josteni Melisszet kimélt mag,  
ne ved est a Neves a se meg ferdj

Hipparchus. Eredj melótlan, ne ved est a Neves a se meg ferdj  
sezen ajaraidra, hatj magamra.

Jagoras. s' el meggyen, neustiba magában! Ha tsütiad milyen vérony  
Lelkem esmire, i' ha tsütiad hogy ha tsöb hásonomas tar,  
nám bennem fejedes akarmelyiknek is fejevel el tsütiad  
meg Nagyobb karagra gerjediel.

Hipparchus. s' egredül, s' el áru de tsak addig meg hásonomas velen,  
sem, bannom hogy fel lobbant karagomat nem tartoztatam  
salán elleuségettemé tsen, de tsöböttsag tsak meg is  
gondolui hogy egy oly hásonomas tsöngalo hiben a be,  
tsütiad tsak tsöböttsag tsütiad i' az Uraim elarson söl,  
gular más, rezen meg vlonna, bersüllesenek, seclues éoz  
ze: de mit tsütiadom ez alá valo Marakérol! s' alá  
s' fel tsütiadom quadtuzik magában keserüséggel, Me  
Lissze, i' Josteni Melissze! se tsütiad e' el leg tsütiad tsütiad  
tsütiad? s' gondolkodit! Tsütiad Melissze se renetese  
meg a tsütiad tsütiad tsütiad Diademát? s' s' s' s' s'  
jóva hásonomas! Eppen azis tsütiad arat meg mivel  
meg velen tsütiad. s' tsütiad tsütiad! tsütiad tsütiad  
A

az a Diadema eméke? Mit használ az, hogy egy szabad Néps  
 nek szabad Uralmója vagy? felindult Méreggel  
 ha egy Aprige Affronat bekezdés vétele? Meg kell  
 győzni Cassia Uralmójának egy illyesin Alarson háján  
 doságot, fel kell azt alig uoln bafőnállásomat  
feljövendőség a ki nélkül nem élhet. feljövendőségben  
eső méreggel Azon sötét sötét ki buzgó víz moskattya el  
 egyedül becsillereget mozdít. feljövendőség Mit  
 használ nekem a becsillereget? mit használ minden koronát?  
 az egész Koppant Világnak Bivodalva? ha el veszem nyugodal,  
 mamát, ha meg finit élni az, meg pedig sulajdon lezeim  
 által a ki nélkül a Világnak minden dicsősége is fejtsége  
 a hieslen paforsághoz hasonló elötte? feljövendőség  
de sötét, meg elégedő hangat. / Ne, ély Melisopé / meg pe  
 dig boldogul, s bánd meg ellenem való véredek, s ofod meg vel,  
Ne Melisopé / Melyen gondolkodik, s arsan égse,  
viben felkielt mérges kétségbe eső hangat. / De midsoda  
szüle gondolatok ereb? / Ta Tyrannusomusnak örső Demon  
nyai. / kevélysig, Boffon állásnak Kivánsága ebradjesefel  
in beunen, s mint meg Amiji furiah öldölőlyesell megom  
den más jobb indulásnak, hadd folyon Melisopének vére  
hadd mofa el galajatomat. / szóval, sandedéffel,  
Resseures, talan van meg egy körső M - használ nekem  
jo Demon aki est fugallan in nérem, az engedelen e's  
halál körs van, meg valami, mely telra veszhet. Jgen  
is ély Melisopé, de meg galajatomat ély! / leül s' irni  
hez slyor felbe paforsághoz az irást Aralstohoz képpel.  
Ar Jonesz mint el intésem véghez megzem, Melisopé pe  
dig a Néps elött meg fog galajatomat. / boffualló kivánságát  
De az ő bűnének effőzői a leg kegyetlenebb hatalmal hal,  
lyanak meg, est kivánsága meg vlténa pofctum, est bevir  
kesem, est ebesimé, s hatalmunkat meg maradása. Meg  
 jelenem

jelenem mind eshet Hippiasnak, tudom hogy az ő mely által  
 látása ellenem fogja mindazáltal most az egydes fogana so  
 nem lehet dros bódása.

Hatodik Jelenés.

Hipparchus, Hippias, s' ély Jost örső.

feljövem Hippias, fel tül s' eleiben megzem Hipparchus, és  
irást nyújt nére.

Hipparchus. Im e két Táblák az egyikből olvasni fogod az ellenem  
 öfve esküdetek Néreit, a másiktól meg láthatod eránsot  
 való pändéromat.

Hippias. fel olvasván az irástvas kevés gondolkodás után. / a Dolis  
 cának leg jobb regulája a tettei, az Uralmójának sulajdon  
 ságait körs el kerülheseten amaga meg sagadát. Nem  
 tud a Néjeren Uralmój a ki indulását hasár nélkül való Ural  
 Rodás a alá nem veti. Nem jóvalon pändéromat hogy Meli,  
 teqier meg galajatomat, de amijval is inkább nem isah jóvá  
 nem hagyom, hanem meg sem engedhesem, hogy az égbe  
 es' edsch ellen a Fővénynék büntető paflyája Nyilván,  
 ságson küveljéből ki vonathasson. Gyakran a leg fehébb  
 vord is a kinch meg öleside a Vadásznak eleiben kerülne  
 veszedelen nélkül könnyen haloban kerittekéik.

Hipparchus. Várakozás kell arra, az idő haladék pedig galajatomat ve,  
pedelme. De alá hogy legger is, az öfve esküdetek  
meg ho lui, s a talard Melisopének meg galajatomat el  
kerülheseten.

Hippias. El felejtetted, hogy nem egyedül Uralmóját Assicában?  
az eljövem meg galajatomat lépék are kivánsága hatalmunk,  
nak feran tartása most meg nem aludt el minden Viosny  
Assica Néjében, meg kéfőbbre lépén az, a midin a Pufa  
ságunk méjj álmanban ugs bi sengereltyük öles hogy abbel  
joha fel ne ebradjenek. A másodikat am légs végben  
vivója.

Hipparchus



Hipparchus. De nem felhesünk e az egybe eszűndekes földi,  
voh végben viteléről?

Hippias. Azt bírd kiám is legs tudosságban minden lépési,  
ket fennem tartod, Isagoráét minden igéretkeel, s  
is kéreményekkel melyekkel fogadására az ö alarsany  
Kelle mindeketron kéf; tedd tovább is magadéva.

Hipparchus Mai én tanátodot meg fogadom.  
Test örsi. Práim mindeket kéfben vanat más az ö megse elkes  
desere f. minnyájau el meueh. /

Második Felvona's.

Első Felvona's

1. a Theasom mutattya Minervának Dáorheonon Neveseti Ten,  
plomat annak mely ségében egy, Pomyás olras fennlíte  
sik mely kövül alórs Papot fergolotnak, Hipparchus  
is Hippiasnak az Olras mellett és Thromy forma féli  
littatnak. A Depluttal a Minerva stabbaja be vagon  
takarva Test örsiölől Hipparchus is Hippias kérei  
Tviadatra kéfűlt fegyveres Hjalrol az Olras kövül veser  
ve. Jelen vagynak a Jatekuk minden Semélyei, Venek,  
Hjal, Hzüsek, Melisopje a Hzüsek előtt az Hzent Kosar  
az Olrason vagyon, ekkor euehli a Chocus, Minerva kéfse  
tesere eren eueket. /

Hazánkuk olralmasoja,  
Szabadságuk fenn tartója,  
Tekints kiánk irgalmasou.  
Fordítsad Istenségedet,  
Minerva bölcseségedet  
Arro; hogy hatalmasou

Orion

Orion minket a Kabságtól,  
Rendelsten Szabadságtól,  
Igy boldogul élhetünk.

Ha ily Kormany alá élünk,  
Mint most, vepélyről nem félünk,  
Szabadok is lehetünk?

fel végződve az euek azon fempillau tásbau, melyben Teren  
Minerva fent Kosarara alama semu Melisopje, Hippar  
chus alatt viffa ta Pittatik. /

Hipparchus. Hébe, egy ily érdemsten hie fegett meg fepti  
litteser nem melro arra hogy Minervának fent Kosarar  
huderro.

Melisopje / Abrazatyából laggik az ijjedés, meg gyalaratara's  
nfi eueke, melyből mindarátról ki setyit Arrarland's  
gárol bávoittarott Nagy Hzüw sége. Egy darabig minn  
egy magán kövül el ragadtarva áll, ki mutatya azt egy  
persmind hogy ki mondharatlan nagy haroz megyer  
vígben fivében. A virtus gyövedelme hirtelen ki setyven  
vidám s bávos serinsetéből egy hona kövül levő Hju  
nak Dárdáját ki ragadtarva ort mondja. / Assica  
képe! egy Szabad Hozá Lidányának nem kell is nem le  
ker meg gyalaratara's élis, serius figgelmere, semel  
kel egy ily polgáronduak hatalára, mely csak Haraja  
folgálatyáert, is bersülletinek fenn tartásáert kiván  
meg halni f. arról a melyer kéfűlt üti haldolotva /  
Pátyám, s Jegyedem! Haráimnak boldogságára ké  
lek böffuljávok meg meg ferissem bersülletem. Te pe  
dig hatalmas Isten Affronya Acheuonak! ki eler az  
in Arrarland'ságom fudva vagyon Nerdac in hatalomak

Mink

min ekkor alvokat, melyet néked egy gyenge ...  
még hal, barmulva vele ...  
gal, s' ...  
el bontlik.

Melisaundra / Egyedül maradván a ...  
Bárkénem! Mely ...  
la ki mutaisod! meg meand ...  
tad hogy nem ...  
Fejed kéjmet is ...  
gesége a ...  
daja lehetne ez a ...

Melisaundra A ... mellett marad /

Második Jelentés.

/ Jón egy olyan ...  
de is a Nagy Herosz ...

Aristides / magára /

Bárkán s' Jeggeseim egy ...  
Hajamuk boldogságára ...  
feresesszerűsége. Igen is ...  
aravok lemi hogy ...  
is Hypparchus! Kigyo ...  
nason volrasok, ...  
tevinch masasarok ...  
es immas ama ...  
teh meg ...  
garjai? Nem ...  
vönnek. Szabadrag ...  
sug csak ...  
eddig Kigi ...  
ink; de arvatk ...

habad meg ...  
hjelkedi ...  
minden lépéssel meg ...  
Nagyobb része ...  
nem ...  
bizodalom ...  
leltisig, ...  
Diszj ...  
is a ...  
is ...  
Temesi ...  
dolko ...  
dításra ...  
Uralkod ...  
imád ...  
az első ...  
kejszeli ...  
Lelkesen ...  
Juvalkodo ...  
habad ...  
veinyek ...  
tesek ...  
voh arra ...  
tegyel. ...  
és ...  
Tudományok ...  
dogy a ...  
oly ...  
a ...  
meritessen ...  
Már minden ...  
Savak fel: leg ...

Cusnak amas alarson Zestor gyönyörködésű femélyeknek buja  
 mejjelen paserolyát drága idejüket; mivel máis vellek az  
 Krionalguson Attica Polgarainak tsak Arnyérai talát,  
 ruhák. Minden lépési a Dily'orasz, Zianak eleisöl  
 fogva hat arra helyre, hogy Polgarainkat a Puhu  
 Sag almába be' reugetve a lapshu lapshu való el gyengin,  
 seisek által ama gyalázásos irjereuségre vitéssé, mely  
 az+ szorra beuete hogy Szabad'ágáikkal is Fövényseikkel  
 ne gondolatlanok, s' az ömion irjese a Semélye Melos,  
 Sagnak mindenekben meg aluggék; azon gondolatok hogy  
 a Virny mely magár a rü'önseges jónak fel'áldorra, leg  
 föbb is leg méltóságosabb ömion egy igar Polgarainak ki,  
 ványát meg gyengíteni, meg folytani, is ki' oraino. Ezen  
 gyillos Tyrannusok hit a selek öldölleiben messerekre  
 tessenek; a dusut Polgarai talalmányá, feijes paló  
 tájorak a Nip elöu a mindenféle leg selherselembé jöl ta,  
 rásnak példájára tették. All = orzaja alatt a szabito  
 le ere' predemek a Nagyobbak mindenindula talnak  
 ki elegiseisek által buja Társaitka tiven hályjokban  
 vonsák, Méltóságosok feijnye által meg vatisották, Ha  
 talnak Nagyságokkal reszentetik a Népet; a Gyenge  
 elmijükre femélyek meg törhesselen segek felöl való  
 nevelési képrele' dífekkel el szabították. Le Jüvös Jüvös  
 vel nézik régi fí' dítelvi a Virsuznak, elő' meuester  
 az Uralkodni kivánu gonoszságnak, titokban jöhajoznak  
 a nélkül hogy azt akadályoztatni mére' dítel. De mine  
 valóh mind ezek? nem panna' dítelvi, mint valamely Gyen  
 ge Apponynak kaneu munkálodni kell Attica Polgar  
 jának s' Háimodiny Barátjának. El megyek azért ama  
 resseusé helyre, az hol az Ársastauság is Virny Vire  
 ben fereng, a hol friss Seberöl buzzo vir' b' dítelvi,  
 ra, s' a Haza Szabadi társára Hupolya mind arokat a hit  
 magokat Attica Szabadi Polgarainak méltain Nevezke  
 sük s' el' meggyen! /

Harmo

Harmadik Fejelet.

Themistocles és Ausagoras

/: Lincse öfve irolmek chragorával, e mely gaud, ama felelősegi miatt,  
 jhar megaba foglato kimevellet mutassya Ausagoras Themis soely  
 nek az el' tóvzo Aris titeft, de ennek tsak a Chejebre gonja  
 azért nem jhar ügget abra: /

Themistocles. Egésszettel kedves Ausagoras, ' az egész Napon híjjános,  
 Sajom való Nalled Nelliül.

Ausagoras. Kér' hasonszerűen egész Napon keressem. Neveléssel fia.

Themistocles. /: hevesen /: Talain Milius bol egy uj gyönyörűség lén,  
 ny a értelem meg?

Ausagoras. Hat lehet e ezen felete Napon egy Attica Polgarainak  
 a gyönyörűségéről, s' gyönyörűség leányáról gondolkodni?  
 /: a Temesi helyekre mutatván /: Han jirul s' e meg esen  
 Nagy Herosznak tifozé kanyai elöu?

Themistocles. Mi törvén véled Barátom? vagy né' s' ki mint Aját  
 midon lévelen volt Ulyssesnek a Palladiumot által adni?  
 Talain Philocleandnak ajtais találat magadelöu be' zé,  
 rattaiva?

Ausagoras. Aról minden gyönyörűség leányának, s' aról Imádóinak  
 Hová akar' menni?

Themistocles. Hat ma látjuk e' egy mást elföben, hogy oly efméretlenet  
 Utain elöu?

Ausagoras. /: Haragvoni /: Hová akar' menni Polgar?

Themistocles. Ha kivánu' kaggeleu. Nymfáidhoz, hogy ajtais fia  
 modra be' rousaw.

Ausagoras. Felre a trójával, hová akar' menni?

Themistocles. Karjai köre kedves Cleobulának.

Ausagoras. Jere, /: néli egy irást adván /: olvad! /  
Themistocles. /: olvassa! /

Themis

Missoda a Hara Szabadtság nélkül,  
 Tolvajok Parlagja az,  
 Missoda a Virtus Hara nélkül?  
 Egs levegői Jelenis az,  
 Mely mikelyest meg jelenik,  
 Azonnal el is euyézik.

Ezen emlékeztető monda's még meg nem magyarosra nékem  
 elvált az ábraradóval okar.

Anaxagoras. Kívess há' engemet Melisszójának drága lelkétől elha-  
 gyasom véres Maradványához, is ha azon formán lára  
 Son verben nem forognak feneid, meg nem süzedszik  
 orzad, fel nem ford véred, fejed meg nem háborodik, s' fin,  
 ved dühöflegbe hi nem üt, s' ha on is a Milesusi Gyönyű  
 rüsig álányairól való buja álmodzásaidból fel nem  
 ébredsz, s' a Tyrannusról, Avarláságról, Dögvénél,  
 lásról, bersülettől, s' a Hanyarok Hazáiról elfelejtet  
 zel; fel keresem Anyádat, meg mondom néki hogy ha  
 zudor mit is a bészilés, Kéccelynek azt mondodna.  
 Themistocles a te Fiad.

Themistocles. Jelenébb nagy meg hevülis ez, isz dolgok mely tege,  
 de s' engem sem tess.

Anaxagoras / s' el akar menni / El hagytaq galaxisos.

Themistocles / Harszattya / Ne Siess.

Anaxagoras: Elő befelless há' azegis' dolgot, talán halván ver,  
 senyességet, fel ebedsz buja álmodból.

Themistocles. Mindeztől subosiva vagyok, de a bédelyü fö száj  
 dousága a dühös bolondság, a főrfin munkálodik.

Anaxagoras Munkálodjamb há' Siessünk Harmodius hoz. Melissz  
 pinék Sebeis újra jaggasztuk fel, mely fesszeget bafsz  
 fin ál

Am' allást, vör, halál, efrödjünk ama Tyrannusnál.

Themistocles / s' meg ölet / Mely kedveki seben ségedes ezen Nemes sz' elbör,  
 sem! Bizonyos leg' benne hogy ego kor oly helyre t' dleb, a metyem  
 a sermésör jüls ségedes.

Anaxagoras. Nem értelek / s' el rányo magas fölé / talán el adra magados ego  
 alavals gyönyörűség sényáért amar. Fivények meg fesszege  
 süjének. Eredj s' feljöd el hogy én valaha oly értesül, s' me,  
 vif volnam, s' azon t' f' d' l' e' g' Nevea Parag, kiad Ku há' van  
 meg fesszegettem.

Themistocles. Hivesidöd f' d' isó Tüzedes, s' halgass meg engemet.

Anaxagoras. Munkálodjamb, s' nem halgassam amint az előbb kijelentette  
 sarsaf' illendönek leini egy f' d' j' n' k' o'.

Themistocles. Ahi nem alkalmass idöben munkálodik hamis Jásch által  
 kiván a fesszegetől Nyerim, a hi-menevel kijelent a sz' elöb  
 Ságos, gyalázással, s' veszedéggel kijel v' d' a' a' g' o' m' o' r' u' t' o'.

Anaxagoras. s' Há' nem alkalmass is most az idö a méltó bafszu.  
 = állasra? Nem fájmatals ezen halállal meg ölin a midön  
 ezen veseneis, napon alkalmass nem alkalmass idöböl  
 fesszegetesder hallani kéreselemisszem.

Themistocles. Lassad is valaha hogy egy tanult Szüss vesü a  
 magos, éoverezendü vémenységet életmeis faggos  
 földbe vesene volna?

Anaxagoras. Eppen arón Siessünk Harmodiushoz, s' a halál fáls,  
 jajáhlak világnál mely Assica Herosuejával fessze  
 Siessünk világot melegitődik meg fivényes. Ki Themis-  
 tocles! Ki az erdölösterendünek s' Donyasignat puha  
 Éarjai közzül a hol a lélek a Virtus hoz, Szabad Szag hoz  
 s' a Hujakoz meg tülsü fivény.

Themistocles. Az én dellem meleg, s' Sivam Anyira lángal, hogy  
 az alsal eredszék ményebb vas bérjaj, a Tyrannus  
 munkát mins vifsz el olvadua, ha azornak fivelye hih  
 az vifszek egebbre el nem fogy on volna. Kérlek  
 haggos bérer nékem Anaxagoras. Az én idöm még el  
 nem

neem jöss, mig meg nem isz Hipparchus a veszedelesem.

Ausagoras. De a Hazai rai forulo Legissisigintre.

Themistocles. Még nem eléggi, meg; tellem azt annat érdemlein.  
Neverz nékem Láz Polgárvitaa a hit minn se ugo gondol  
kódnat, s'ha est meg sehered, melov arra Amca hogo  
mindreim stralmozoi, meg bof Dulloi, s'habaditoi  
leggiunt.

Ausagoras. Meliszerpi holt Tepeivel mindéjbe gyülvos savatöröten

Themistocles. A hadelgüteg gya'pote Harmodius, s' a bofönuállat or.  
diss Aristogiton allenuk elöl ö kizöritö ugye? Nézd.  
ott a feüved Nagy más hier Theriueti karjai kizöritö mivel  
amca a kalavány Holt Csillag fengével meg jeleut, s'az  
ejtáranatö kisirrevel el ijjepeui kivánuya.

Ausagoras. Esem nagyra vágyásodnak hangjait. Nem Harmodius  
nem Aristogitonon hanem se veszedelmintre a Tyrannus  
natö melyiket se adjad a jelt melyre egy kálkaratlan leg  
nagyobb Hazaiüni sekeredö vizevöngöm seibe.

Themistocles. Az annat sebu hogo annat jme alor mintha Hazai  
natö futgütelik, egy bofönuállatökuatö futgütyatö. Elcuyéden  
más azon pompillausai mely a kizöritö sekeredö allat  
masvö letö volua. Más most Harmodiusnak Aristogitonon  
natö magotörelt münrelödin. Ott a holt Meliszerpi a Dör  
daba eröföredö ott tellet volua más polgárvitaa  
a hit most tellet holt tepe jeter a gyülvoságnatö fi  
gye'is efrüditö dandajotaa a Tyrannus ellen futö hoga  
s'az ö vizevö megötar az öjvörlauséghat, s'habad  
ságnatö meg bofönuállatöjöröi fenselin.

Ausagoras. Nagy valerüden örvös s' igyere'is kivánuvite

Themistocles. Hivelen kái fainas a fändelba, süz a végbe vi  
selbe, az elég.

Ausagoras. Esem kibizitö Boaróvintba.

Themistocles. Ugy hoi alumia telletor meliek erkor a mindön Me  
liszerpi, Boaryas, s' Jeggessis, s' álrala a Hazai pol  
gárvitaa

gárvitaa bofönu állatöra künörisem? Hoi nem látad e' hogo  
Meliszerpi kalála mely nagy pomonösdög, s' fändelödtö  
olozon ugyan a kizöritö, de tott egyedül ez is vola mig a  
mire az ö Tyrannusmunkat vas jáma álral meg alarss.  
nyisott Lette álalmaros volt? Nem látad e' mely Nyomo  
kultul allenuk övegek, Jyah a mindön vizevö holt Tepe  
a Vairason künöritö vizevö? minn firtanuk se' öre.  
netö, minn igyere'is rajta, hogo volfo hoga afüi ind  
lasait fivöruetö eleren Néző Tyrannusait elöre el tin  
köljäh? Se'gyentjed gyege'sig' elmidre' ha se igy el  
Nyomassasvö' besülletöivöl meg J' ösötö meg alarss.  
tott foraságnatö meg öv' s' el emelkedi' nagy telere'edö  
tellet remüelöfö. Hadd el had jöhu' övön vas vesöje'edö  
lass künöritö, az ö foras igy sagvö.

Ausagoras. Jgen is ha mindön Athenabiliek minn Neveletö fia  
ugy gondolködnüak?

Themistocles. Akkor Assica bizonyoson jabadda leme.

Ausagoras. Akkor nyugodalombö ölvöhasvö överer, s' euyéden  
niük a Millensö gye'nyöüsig de'nyüjüatö buja mejjeter.  
Ha a jabad ölvöcünak nem volua firtösig münrelödin  
dandumbra, bas ezen firtö vola künöritö járdalmasat  
ben minn Töröy künöritö a Tartarus hat ére'üed.

Themistocles. Eren kivánuvite'edö künöritö sebu elörsen segeder. Ege'is  
künöritöigen. vogyon mindasátral hogo künöritö eige,  
mer a Cerami cunba, s' ott a bujaságnatö övöharó vel,  
len a fene'itig hi üre'firtö.

Ausagoras. Neuselen!

Themistocles. Hallgass meg vol ege'firtö. A gye'nyöüsig de'nyüjüatö  
nyainak karjai künöritö vizevö a leg künöritösebb firtö,  
telere'edövel vizevö vizevö. De'ere' igy künöritö vizevö  
s'az telletö.

Ausagoras. Ma viggük azt végbe, amik künöritö s' besüllet  
künöritö töllintö

Themistocles.

Themistocles. Qui me non semis, e naxon ssak gyönyörűség, s' jó izlel minden foglalatosságom.

Ausagoras. S' hon foglalatosságom minden Sibiria régi a tőzön szilvesben, el folakni.

Themistocles. Sós laugba fog azon Sibiria régi gerjedni. Vidék vellem azon áll-ország, mely jól áll mind leendőnek, s' vizgásunk általa meg salaromnak. S' az Dolgárub mondai ragynak Haimodiusnak egybe gyűlése.

Ausagoras. Jól hallottam Clysseus hazában.

Themistocles. Mi a tégjel?

Ausagoras. A Tyrannusoknak rejtélnek, legelőben is a Hijnarekusnak érdemlen halála.

Themistocles. Ha ha megokéjnek el?

Ausagoras. A Haza általa b'ben b'ben.

Themistocles. Micsi kedvénal egy koldusnak általa vagy salam azo gon dolod hogy az ő Nemesi éjékem meg általam gfoch masolat el kezdett munkájolnak végben viselére indisana, ha közeletességük meg felelnek.

Ausagoras. Akis minij, elég az ha közeletességük meg felelnek.

Themistocles. Ahi valamely dolgot el b'g, s' végére nem hajtya Jemmissem székesed, Ugyan ssak vellek akor b' el esni.

Ausagoras. Elmind e amial deidre sebber?

Themistocles. Jobb lebb néniük emek usaima végre nem hajtya min ralkoró Circulusotiba b' lejni, s' ott el kezdem a hol őh én selenek volrak meg jünni, s' ugy az el b'g dolgot jite vesem végére hajtyani.

Ausagoras. S' minden gyönyörűség deányais a Ceramiasbol min demitt veliük kordozni.

Themistocles. Vidék az áll-ország mondou néred, mers' üelőmben hind et oda vagyon Attica. Dobrudjunkt koshelkejunkt

es' által bároságonnak mejj' általa el alanyok Tjramussa intras; egy bároságonnak jéjkes székesedél ssak fel ebressesti öles. De juk el ugyan ssak, s' akkor Attica aknyival vizgásokk femekkel fog néiük székesedél aranyivel váradanabb liden egy nagy székesedélly' szinsalan koshelkejunkt fem, liliu. Azok akik hizzák szoszual, de mine s'ibber? a töt, bis vgsi ki tanulós, ha a kéjnek Characere se smied, s' ha elég eris vagy arra hogy a bujaság s' a s'égis félteljesi, s' a rejér a szabadságnak, s' hazafini virtusnak jüvöl, ben fem szoszual. Mereny npi a hova néred szoszual vagy in vellek a Vig Ceramiasban hogy ott vizgásunk, s' neve jüvöl aris a Haimodius hozában gjabodni, s' b' b' b' állap, s' ha lalt odittani.

Ausagoras. Meg próbálom töverlek, v' f' a t' e' se' me' nem fogó el g' b' n' / mind t' e' n' el me' me' /

Negyedik Jelenés

1. A Theorum a Haimodius hozár mutatja, i' j' el laingiasok gyengem vitagokak, Haimodius föltön ilve, Aristogison, Clysseus, Aristid, Cleodanis, Gjal is Dolgárub, a Gephira at es Alenavindak nemzetségből.

Haimodius. 1. a föltöröl fel telven / Paraszim szoszual s' a' v' e' g' e' t' a' l' e' s' t' e' r' a' s' s' a' v' o' k' a' z' o' t' a' s' m' e' l' y' e' n' e' l' n' y' o' m' a' s' t' a' t' o' r' m' e' g' a' l' a' r' s' o' i' n' t' a' t' o' r' D' o' l' g' a' r' T' a' r' s' a' i' o' l' u' n' a' t' j' a' m' o' k' r' a' n' e' r' e' n' d' n' i' r' o' s' a' z' o' t' a' r' j' u' l' s' i' g' e' n' d' . E' z' e' n' a' s' s' e' n' e' g' n' e' p' s' . u' a' k' v' e' g' e' i' g' a' p' o' r' b' a' n' ü' l' t' e' n' d' , i' g' m' e' g' a' d' r' u' m' a' T' e' p' r' i' s' t' u' . g' o' m' m' a' k' a' m' i' e' l' t' a' r' g' o' z' o' a' n' . N' a' g' y' o' b' b' t' o' t' e' l' e' p' s' i' g' e' k' p' a' n' t' a' u' s' s' o' l' j' a' k' m' a' s' m' e' g' f' e' l' t' e' l' e' s' i' m' e' k' .

Aristogison. Alkossal rivánd Jseuend meg eugefrelin, A gy ilkosnak a leg lafubb is leg minosabb halála lehet eufediul a leg melobb eugefrelin általa.

Haimodius

Harmodius. Olvashassad az én fivőmbé hogy az egész idő alatt mely  
 alatt vige talastórák halgatán ezen nagy áldozat foglalatosa  
 tudom elmenet. Oh Douram! nem győz nem fáj dalom mi.  
 dön a szabad Áttica el nyomassa sok Polgár megábas rej  
 sovén romoran a porba üt, s'égz könyv seppes sem hullat  
 Plauru elöre el törteljez néi fájás az melyek az ő lette fog  
 talavosodik. Ki ezt közzültesek az átom Magyarországhoz.

Aristogiton. Ha átom s'el törteljez egy előssé, kijöved ez vélték  
 Amoz-éti befelkésed az Átom Magyarországhoz.

Harmodius. Ha egy község egy átom volna meg kimellenin füléireten  
 velle, de az Istentől mondón e nem az; meg rell egy kálkanc  
 tok. Azon fempillanásában midőn Orion ketyája az Egen  
 a Napsut fel jöveselék ki jelensette álmodtam azt. Tegnap  
 napun pedig sem babos, sem halas, sem nyers gyümölcsö  
 és magunkhoz nem vessem, vala. Egy átom Magyarorszá  
 g nem érheri, csak egy Áttica Polgár álmodtam, csak  
 a Gephyreát is Átticaouidat Magyarországhoz kanyajmeg.

Gephyreát. Had haljat az áttica?

Harmodius. Gyaka vala gyengén fejelett a fellegekben kezdül a kalavány  
 Holdnak jövénységét gerjedő világa, melyen gon  
 dolkodva járhalom alá s'fel Dombján az Arcopagnatval  
 milytíge, s'endefig urakodón hűvüllővén, s'edjpusnat  
 Temeső helyén ül vala egy tiszte, öreg, kine nékem hűvel,  
 gesék korája, valami Istent fúgádon néim Orjájaról,  
 álmellóddával, s' tisztelettel meg s'la fivém. Solon vala az  
 az ő lábai előt kevernek vala ősvé tövedjeve a tövénny.  
 nek Táblái, jövénmán az Egérrel s'elintett könyv hullat,  
 tássok fejelették semibe. Mi hoz tegeder Átticánat  
 Áttica! így jollóssim meg ötet a Polgárok honjajaiból  
 e Nyomocul helyre. Halgata, fel töve a földről az el  
 tövedjezen Táblákat, ősvé alorra az vés per kezestín  
 de hiában vlt igyekezese, semé földre hullának  
 darabjai

darabjai. Még egyszer meg kérdem meg jelenséinek helye felől.  
 Töredményem a Tövénynek, modda ő fiasom, s'elintett  
 segesek ezen város más sok kevés drék Polgárainak. Nézz!  
 tövül s'kedess ha munkálkodóra igen gyengének állion  
 magadar lemi! Ha mely lása vala ez! Ami Átticák  
 s'Átticái az Cleusynemba rejtetik el magokat Hipparchus  
 uak vára lása előt, ki is egy seges tövörrel, s'fejen se,  
 melyetnek mind vosa koporival meg közzültesek Kergesse öle  
 övön Nevesen ki semliből, halat vala irva kemlörára, így  
 iszavas kisérer tebeg vala a levegőben feje felett ki is  
 egy véres kardos saros rézében melyet Hipparchus feje,  
 gesen láttasor. Egy seus borradá'sól el selvén s'ásvól lette  
 s'ittesvén a hegyet le faladik, amek aljában így ellemetes  
 Liányra fekvővel véreben bővfyón tövörrel itesitette feje,  
 egy véres danda kever vala mellette. Ezokérembe ragadván  
 usáma tudatik a Tyrannusnak, mihelyest el érem ötet azonnal  
 lárdán Solont mellette állani, Megálly! kiátra néli a se veftöve  
 más az Istent Jaiatssában el vagon végesve, nem fogó  
 többi meg Aranyasor bértóral minden éresei a szabad Átticáknak  
 az én Polgár Társaságban el Nyomin. Solon isse sére kezdül  
 aversen a dühös Tyrannusnak buja méjjet el esik amas  
 tövörrel kisérer is, el s'inek arról az Cleusynemba me,  
 neub Egy aki egeftóran ami Chystruesimkhez hasoulisott  
 az ajtó előt áll vala, Solon kezét foga velle, valamit fúgón  
 fülében meg ötet ötet, s'el s'inek s'el kinek tövörrel tövörrel  
 reatnak s'Átticaouidatval vére foz eriben éri az  
 átom.

Cleodamas. Nagy seledentere helyre érkelne.  
Harmodius s' Nagy Áldozatra Gy Néked Áttica! hancu én lefdeh  
 egedül a ki az néked korom. Kövessek már engemet  
 s'Épissisét fivőmet a leg fel emelkedett éresekre  
 s'us a hely melybe bé lépset / minijojan lobent ötet /

Harmodius

Harmadik Felvonás

Első jelenet

1. A Theatrumnak kell mutatni egy kertet melyben a Melicorpe Tefe Roguson felült mellesse egy Vona a vére, Darda a földön, vagon a hold kalaváncos fut. Az előbenek. Aristogiton az egész jelenet alatt keserűségbe elmerülve vagon, mi az egész dühöséggel jött. Melisandra s más Apponyok is fagyolva benn vagonat mely bus gondolkodás, látja is mindenben, a jelen valótlanos erődök hi sézib, s'abbol formázott s'ha, s'abbol helyett jölgátuak. Harmodius háromszor jölkani arat, s' mindenkül meg fojya a törny hullasát jölkasát, véghesteren indatarok ofromoly ah tel, és minnyajau jölkasát, s' egy arant erővel Harmodiuskal, s'ak Aristogiton mulya jelyül ölel mert minnyegy magán tivül a keserűségtől elragadtatva vagon, végre a Hazinák emlékezése Terfini erőt ad bőléjék. Harmodius jölkani lerd.

Harmodius. Örök Barátom ama jomoru maradványai ami kedves Dolgas Jászalulnak, a his mi meg tegnap az egész Athenevel együtt s'událsunk, heressünk, berrülünk ite felült örökös álmanban a Halálunk, drága áldozatya Virusszával melyet Attica el nyomor meg nem gyalarhassak meg nem gy örökösök. Pöbl. dögös az ő delknek mivel oly nagy szibűséggel hogy a el ezen nyomorult világot az hold az ő Virussa meg nem esmereser, berrülnek meg ölekeser. Oh vajha minden isepsz véi mely sebeiből hi fojz nyelvé válna, s'Atticának minden fiait b' b'állásra aron fene vad ellen meg hívna! vagy jölgai mely azt meg emétké s'Atticát alatsou jölgaságának galajattyától meg tisztirana. Annnyira men mar a Dolos hogy a Tyrannusok nem csak Jovakon, elere ren, s' jussakok Attica dalossának, hanem meg azotual jölkal drágabb kúrosken, berrülnek is jabadron Ural kordual

Keresetünre leüfentelek magyarád meg ereret nékem.

Melicorpe. Haly hár leg nagyobb iskolak! de legs Terfini: Aristides Barátod álra, his sulfo hogy Clissenevel meg hitte, s'ali az Ifjusággal egybe nem lőri a Fabolátlan heves seget s' b'osittatou is tanittarou meg eügemet Clissene, hi horrad arit nem folyamodou e Dolos végett, mivel hogy tudsa azt, hogy ritla Virusszával ama Ifju Nemesiü jelesse b'ör mértékben égsejü, mely gyalkon az Ofu Ja, ma'skorádott keső de fousos lépéssel való végbe vite, les, unalomnak tartou a vándorok, hiszen hi ücsüvel semmivé téjü. Atticának leg erősebb, s' leg bölsebb fei fia, hi látják azt hogy Disjstratus kevely fia a Tý rannusmudnak vad lánját jines Virusszával jenyek kel meg Aranyevam meg Valisotak a képet, s' b'ia'si lépéseket jenes Attica jabadágának sötélteté, megh. olására, el végersik azt magokban hogy el várrain az arra alkalmas idöt ama galáran, lauszolok el jaggassák, s' Atticát amely a jabadágának wal Neve's vifeli valóságos jabadágban helykefessék.

Aristogiton Beszél elö nékem, hi legyek esen Nemes Terfiak.

Melicorpe Az Öreg Clissene áll elöl körösi, Aristides ali is, Ebbé kíván leui leg jobb mint annak láttak, a hisz leg termékenyebb Fjda jüllesinek, s' minden tanitkozó jainak meg válhatatlan Barátja az Igarság, az ein Bratyán, s' a te Barátod a nagy jüü Harmodius a meg keserü keserü Cleodamás, s' több má, érdemj Dolgárai, Ifjai Atticának a Pephireak, e' Alemaoi, dik Nevezettségéből, híret meg meg nem veszteteser ez Udvari jölkelynak mérge. Az a mérés: Az a mérés a jelenbelor ugy mint a köveskerendöt sebetse, mely be látásával egy feni terinsattal elnerü Temistolet meg Niussen körösi; mert ez drága idjét a Cerami cusnak jeflességtől döglete, Jovakijában ama keserü

gyöngy



gyönyörkedésü leg atarsonabb gyönyörűség Lédujinal  
Mouja méjeren parólyos, meg jelenetűs máis néked min  
deuere, aköz tartand magadab.

Aristogiton. Ei példádes fogom követni, s' mind addig míg  
Atticát szabad tagban nem látom kerülni foglak ah.  
koron tetsző örömet fogunk érezni, boldogságunk  
a halkasatlauot boldogságával határozodi fog.  
A Dáugelos, soldos Hokerotó nehiz lépéséduet  
dobogása jelenti máis a Tyrannusmat mindjárt ite  
tétet azótt távoznod kellesik. Az Egek legyenek vélted.  
/el mégyen!/  
Negyedik Jelenés.

Hipparchus és Meliszerje.

Hipparchus Mint nyugodna Meliszerje Attica Polgarnejimab dífde  
s' az Affonyi Nemzet díssősége?

Meliszerje /'üttesszel!/' A mennyire a Nagy Hipparchusmat, Sabad  
Attica Uralkodójának hi minden Királyoknál felsége sebb  
mivel feressédel rományorra alant valoit, fényes Vi  
suffairól, s' vilte való egyben kelésiröt, s' abból követle  
zendü boldogságárol való képrelölésüi engedül, igen  
jól.

Hipparchus Holnap lében az a Heressé, Nagy, melyben Attica  
nah égyik Uralkodója annak Sabad Polgarai előri hi  
fogja Nyilatkozatni, hogy Meliszerje Uralkodit, meg joha  
s' meg nem hordozatom jivén, a midőn Atticának leg  
sebb éi, Bölsebb Szűz Minervának a bölseffég Jsten  
Affonyának Imejei a Kép előri Szűz Rosarát fogja  
hordozni.

Meliszerje. Uram Nem találharot johan káládatsópágon hi fejeré  
sere! mivel érdemlette ase jolgátod éren Nagy legyel  
met?

Hipparchus Nagyobbat érdemeid mintfem aróhat a leg Nagyobb  
Uralkodó, meg juralmaztathatva. Meg kell máis mozt  
maga

magamat foftrani azon ferentőctől melyet meg az Jstank  
is méltán jiriggelhetemell hogy tovább elled tetteket. El mi  
gyek meg kérdem az Imejei a fűh séges Kendei'ereket. /el  
mégyen!/  
Meliszerje /'magában!/' Ressezes, hogy a leg Nagyobb Vissza is nagy  
hogy bümmel ne legyen egyben etegedre ristan gyarodlás  
hasih. /'Tette ké'snet leg utalatosabb meffet sége' har ké  
telen vagyok é' én tegeid gyarodli? Jivemelt egyenes tudu  
lattyat öbölöltyens éi meg a Haraier? Aköz mutatás é  
er Jpereset a lú jivén leg inriabb gyütöl? Hara Affon  
mely Aldratos kivántok söttem? /'Daudai!/' Am legyen!  
hozom én est é' a Haraianab /'el mégyen!/'

Ötödik Jelenés

Hipparchus Jóbaja

Hipparchus Jagoras

Hipparchus Még joha is Nem hordozta oly érdemeit Szűz Minervának,  
Szűz Rosarát, meg joha is a Bölseffég Jsten Affonyi Jn  
nyepé oly dípeden nem ké' tetteket mint má, mert az a Meli  
szerje kibén a Vissza, a fejiséggel az elfőség felett veselted,  
neh, az a Meliszerje ahi Attica égyik hatalmat Uralkod  
ja jivemelt hatás nélkül való meg györűjével tess. Az a  
Meliszerje fogja Minervának Szűz Rosarát hordozni. Ez  
meg való Haraianab Kendei. Az Imejei oly díssőséget  
Jompiával melyet meg Attica joha is nem látom mennyre  
vigben.

Jagoras. Engedd meg Uram hogy a se jolgád ahi valamishogy es  
misi Nagyságos voltodak nagy joha, meg bizelredéffel  
meg nem alatsoujította magát most, igazas jolyonlómé  
magad.

Hipparchus. Joly bátran Nem Uralkodóddal kéneud Barárodal!

Jagoras Hallid meg ha Uram Hivédnek ahi ké' mindentől utólfo  
tseps véres hísegednek fel áldozni, jelenetűs, éi ha ké'den  
len ké' az amit hallat fogó, léis tegetmeg, ase leg alá  
2a

Zavosabb, s leg hivesebb fogadhat, Az a Meliszerje fogja hien  
Thiervanah Leve Rosaria Torozin, a ki a leg febb test  
ben a leg alassonabb teltes rizi el, az a Meliszerje a ki  
a leg nagyobb, s leg bolosobb ferfim leg Nemesobb fivenek tess  
meg osdloja.

Hypparchus. Ember! meg bolondulial e? Miroda atvont Damon  
jott belotted? Nem febb e aiale hogy igaz Haragon  
vah tuzre ezemel meg emefer elorrem. Credj femcim  
eleiben ne mirefely kesulei; mess kulomben mint egy  
alavalo fereg fet gerjedt haragomnak karalua atsal  
el fogt sapodhasin.

Isagoras. Enged meg Uram. val hogy kes foz fothasval, azutan kebb  
lebbel azin Uramnak kerit atsal meg halin. Minch uran  
na Hypparchusnak es Hyppiasnak etrica Jolsevoii,  
neh illeskes, s Atsica magat ki ragadom Atulomak  
gyillos kesieibol, orommel megyek Atyaimhoz.

Hypparchus. Szoly!

Isagoras. Tud meg har Uram hogy azon alasson aruloknak  
tettesen Darattjok vagot, s oh engemes gyillos fiamde  
korben hiv fassolual gondolual, mely meg osalassari  
sol azt otvra beemel, hogy leg kissebber, tollem el nem  
sitolual. El vegersik magolben hogy el varran arra  
az alalmasos idot Hyppiasnak es Hypparchusnak  
gyillosai legyemak. Atsica Zabolarlan jabarlagban  
hely kessefich, s az atsal ara tseledjek, hogy a meg  
vahisot Zabolarlan Kepen setejel fereit Uralroga,  
nata, Meliszeris ki sitolban Atis jogitorual Jegyete  
meg beselich arra hogy horrad valo tettesen ferelemivel  
siskaidas ki saulya, s sigedes ar atsal hogy egyoly ha  
salmas Nemzetsegget egyesik ar o hiveslen kepe a basor  
sagual veszedelmes atmiaban elalasson, mely bol ssak  
azet ebredek fel hogy a Halalban orvoston elalassal.

Hyppias

Hypparchus és Hyppias vége

